

家暴新例擴至同性同居

釐清「同居」定義 料可順利通過

【本報訊】因應衆多團體對同性婚姻的質疑，政府決定將原來的《家庭暴力條例》更名為《家庭及同居關係暴力條例》，條例涵蓋範圍由異性同居者擴大至同性同居關係人士，並首次對「同居」兩字作清晰定義。當局希望有關修改能消除各方疑慮，立法會議員對此均表接受，預料條例草案將可順利獲得通過。

零八年八月，政府決定修訂《家庭暴力條例》相關條文，將涵蓋範圍由異性同居者擴大至同性同居關係人士，並在同年十二月諮詢立法會委員會意見。該修訂原意是保障特定關係的人士免遭家庭暴力。但當時衆多議員和宗教團體作出強烈反對，認為該建議會令「家庭」和「婚姻」的釋義含糊不清，令人以為同性婚姻是合法以及受到政府保護。

「同居」不同「婚姻」

經過近半年的研究，政府決定再作出相關修訂。張建宗說：「我們在全面及仔細地考慮過立法會議員和社會各界人士的意見後，決定從三方面處理有關的立法修訂建議，回應宗教團體及家長組織的關注。」

首先，在條例加入新的「同居關係」的定義，該定義

被指競選主席隱瞞不小心駕駛 醫委會謝鴻興申請司法覆核



【本報訊】醫委會委員兼道德事務委員會主席謝鴻興去年因不小心駕駛，被法庭罰款一千元並留案底。醫委會昨日舉行會議，認為謝鴻興涉嫌違反參選條例，參選時未有申報有案底，作出虛假聲明，將報警處理，但暫緩撤銷其委員的資格。不過，醫學會多名代表隨即反擊，批評醫委會的參選條例過時，報警是浪費警力，故此支持謝鴻興申請司法覆核和留任醫委會。

去年七月，謝鴻興因不小心駕駛，被法庭罰款一千元並留案底，醫委會認為其違反醫委會選舉條例，昨日開會討論是否撤銷其委員資格。醫委會主席麥列菲菲昨日在會議上表示，醫委會初步偵訊委員會了解有關事件後，認為謝鴻興曾觸犯有可能判監的罪行，但參選時並無申報，作出虛假聲明，涉及刑事罪行，已即時知會秘書處報警處理。

她說，不清楚秘書處是否已報警，而證明謝鴻興有心或無意隱瞞，非醫委會的責任。

對於秘書處為何無發現謝鴻興有案底，麥列菲菲承認秘書處有疏忽。她表示，臨時不會撤銷謝鴻興的委員資格

謝鴻興

(資料圖片)

男教師偷拍少女裙底判感化

【本報訊】疑有戀足癖的四十歲男教師，被揭發在港內偷拍美少女的裙底大腿照，警方調查時在其手機內發現約一百張不同女子大腿、胸部及裙底等靚照存檔。涉案男教師早前在觀塘裁判法院承認兩項在公眾地方作出擾亂秩序的行為罪，昨獲輕判感化一年。裁判官昨日判案時斥

責被告的行為惡劣，令自己的前程蒙污。

據控罪指稱，被告張偉明涉於去年十一月二十九日在深水埗港鐵站內拍攝一名女子的裙底春光；另外，他被控於同日或以前，在香港某處作出性質猥褻、淫褻及令人憎惡的有違公德行為，即在公眾地方拍攝女子裙底、大腿及

一個容納多方意見的可行方案。我們已作出合理務實的平衡，適切地回應了有關團體的關注。」

《家庭暴力條例》於一九八六年制定，目的是提供民事補救，讓配偶關係和異性同居關係中的人士及其子女，可透過向法院申請強制令，免受該等關係中的另一方騷擾。

多位議員表示支持

修訂後的條例草案將於周五登憲報，本月十七日提交立法會首讀。立法會多名議員均表示接受，並希望盡早通過，以保障相關人士。獨立議員梁美芬說，新的修訂不單釋除了家長團體、教育團體和宗教組織的疑慮，更避免了因舊條例中描述的「同居關係猶如適用於婚姻一樣」所可能引起的遺產繼承權、收養權等司法覆核挑戰。在有關條例交上立法會審議時，她會予以支持。

政府消息人士表示，政府在法律地位和政策立場上不承認同性婚姻、公民夥伴關係或任何同性關係，這個立場不會因為這次修訂而改變，有關修訂亦不涉及和影響其他現行法例。當局希望草案能在下一年度完成三讀通過。

紐約返港男子染甲流

【本報訊】本港昨日新增一宗甲型流感確診個案，至今累積至二十七宗，全部由外地傳入。一名三十四歲男子與妻子從紐約乘國泰航空公司CX831航班，本周二傍晚抵港。該名男子在昨天早上出現頭痛、發燒和肌肉疼痛，私人司機將兩人同時送到養和醫院檢查。該名男子隨後由救護車送到律敦治醫院隔離，再轉送東區醫院，昨日確診。

甲型流感確診男子與妻子從紐約乘國泰航空公司CX831航班，即與美國航空公司AA6091組成聯合航班，於本周二傍晚抵港，當時他坐在第三十四行位置，未有出現流感徵狀。他們乘機快線到中環，再轉乘的士返回灣仔玫瑰新村的住所。該名男子在六月三日早上開始出現頭痛、發燒和肌肉疼痛，其司機將夫婦兩人送到養和醫院。該名男子後來由救護車送到律敦治醫院，隨即入院隔離，其後轉送東區醫院。據化驗結果顯示，男子的呼吸道分泌樣本呈陽性，昨日證實確診。他的家庭成員和司機並無出現病徵。

衛生署正追蹤於本周二抵港的CX831航班的第三十一至三十七行的乘客，以及機艙服務員。衛生署呼籲乘坐該班航機的旅客，致電衛生署熱線21251111，以及在本周二傍晚會接載確診者從中環站到玫瑰新村的的士司機致電熱線。衛生署繼續跟進個案。

此外，衛生署呼籲曾於五月二十八日乘國泰航空公司CX889航班抵港的乘客聯絡衛生署。發言人說，由於該航班上八名轉到福建的乘客，其中三名是來自同一家庭，被內地衛生當局證實感染甲型流感。

恐嚇姦殺培正女教師 補習社東主輕判感化

【本報訊】香港培正中學於去年十月其中三日內收到逾三百封威脅及威脅教師的字條，有人將傳單隨處貼於校內牆壁，威嚇「姦殺」校內師生，令全校陷入恐慌。警方事後拘捕一名涉嫌恐嚇的補習社東主，他早前承認因懷疑受害人的未婚夫暗地裡「撮走」其學生，為報復而犯案，昨在九龍城裁判法院獲輕判接受感化一年。

裁判官判案時引述被告心理報告時表示，相信被告犯案時的情緒狀態極不穩定，相信他已知錯。裁判官指出，案情非常嚴重，雖兩份報告均對被告有良好評價，但不等於其罪行輕微，被告為了一時的報復快感，令女事主的自尊嚴重受損。而被告的恐嚇次數不只數次，且恐嚇對象廣泛，案中多人受害。

被告為四十歲的李朝輝，承認於去年十月二十日至二十二日間寄出一百一十八封內有恐嚇字條的信件，以及散布二百五十三張恐嚇字條，以威嚇培正中學一名女教師，令對方受到不必要的恐慌。被告原被控另一項抗拒警務人員罪名，獲控方不提證供起訴。

辯方求情時稱，被告出生於內地，來港落地生根並開設補習社，但懷疑前生意拍檔、即受害人的未婚夫暗中搶走其補習學生，故此為報復而犯案。被告認罪後被還押一段長時間，相信已受到懲罰。

控方案情透露，去年十月二十一日下午，培正學校門外散布百多張追債紙條，字條印有受害人身份證副本，以具恐嚇性的字眼催促她還債，否則會在學生面前強姦或殺死她，亦會殺她的同事、學生及父母，校方大為緊張即報警求助，警方於同年十一月十三日以刑事恐嚇罪名拘捕被告。

胸部照片。

案情透露，案發日晚上九時四十五分，身穿短裙的十八歲事主，在深水埗港鐵站乘扶手電梯從C出口離開，被告看見美腿受不住誘惑，尾隨並緊貼她的背部，趁四周無人即拿出手機拍下裙底春光，閃光燈閃亮，驚動一名見義勇為的男途人將他截停，通知事主報警。

警員在行李檢查機的圖像顯示，行李袋裝的是二十多包小包裝物品，關員要求該旅客逐包拆開檢查，在其中一包發現十二張長約二點五米、寬約

港翁走私蟒蛇皮遭扣查

【本報記者唐剛強、通訊員蘇錦怡深圳三日電】日前，一名年逾七十歲的香港旅客走私國家一級保護野生動物製品蟒蛇皮二十張入境，被羅湖海關查獲，成爲今年以來羅湖海關查獲的最大一宗旅客走私蟒蛇皮案件。

據悉，事發當日上午十一時，六十七歲香港旅客鄭某提着一個沉甸甸的行李袋經廣深港入境。經過海關檢查現場時，鄭某加快了腳步，現場值班關員果斷地要求其將行李過機接受海關檢查。行李檢查機的圖像顯示，行李袋裝的是二十多包小包裝物品，關員要求該旅客逐包拆開檢查，在其中一包發現十二張長約二點五米、寬約



水蛇皮成為跨境走私的對象

(本報攝)

股票簡稱：S*ST物業、*ST物業 B

證券代碼：000011、200011

編號：2009-33號

深圳市物業發展（集團）股份有限公司關於海藝公司訴訟案件進展情況的公告

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確、完整、及時、公平，沒有虛假記載、誤導性陳述或者重大違漏。

一、本案的歷史披露情況

本公司自1998年以來對「海藝公司訴訟案」後在指定媒體刊登過如下信息公告：

1998年度報告中第八章：重大事項（一）「重大訴訟、仲裁事項」中對本案進行了披露。

1999年度中期報告中第五章：重要事項3、「報告期內的有關訴訟事項」中對本案進展情況進行了披露。

1999—2007年度報告中持續對本案情況進行了披露。

2009年4月9日，本公司以編號為2009-15的臨時公告對本案進展情況進行了披露。

二、本案最新進展情況

海藝實業（深圳）有限公司、深圳市千帆實業有限公司等八家公司申請恢復執行（1998）粵法民終字第284-317號34件判決，本公司已依法提出執行異議。

深圳市中級人民法院認爲：（1998）粵法民終字第298號判決已由最高人民法院裁定終止執行，符合法定中止執行條件，其餘33件判決未進入審判監督程序，仍應執行。

本公司於2009年6月2日收到深圳市中級人民法院送達的《查封、凍結財產通知書》（2009）深中法恢執字第364—377、379—397（-1）號（下稱《通知書》），海藝實業（深圳）有限公司、（深圳市千帆實業有限公司等八家公司向深圳市中級人民法院申請恢復強制執行，深圳市中級人民法院受理了該申請。

本公司在以前年度及2008年度根據會計準則的要求對本案做了適當的會計處理，但若上述案件被強制執行，仍可能對本公司的財務狀況造成較大影響。

本公司將持續積極關注本案進展情況，並及時進行信息披露。

五、風險提示

《大公報》、《證券時報》和巨潮資訊網（www.cninfo.com.cn）爲本公司指定信息披露媒體，本公司將嚴格按照有關法律法規的要求，及時披露相關信息。

本公司發布的信息以上述指定媒體刊登的公告爲準，請投資者注意投資風險。

特此公告。

備查文件：廣東省深圳市中級人民法院《查封、凍結財產通知書》（2009）深中法恢執字第364—377、379—397（-1）號

深圳市物業發展（集團）股份有限公司

董事會

2009年6月4日

證券代碼：200770 證券簡稱：*ST武鋼 B 公告編號：2009-018

武漢鍋爐股份有限公司 第四屆監事會第十次會議決議公告

本公司及其監事會全體成員保證信息披露內容的真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大違漏。

武漢鍋爐股份有限公司2008年度股東大會於2009年6月2日召開，楊進先生當選爲公司監事。公司現有監事三名，三名監事一致提請立即召開一次武漢鍋爐股份有限公司特別監事會會議，並選舉產生監事會召集人。

武漢鍋爐股份有限公司第四屆監事會第十次會議於2009年6月2日下午五點在公司三號會議室召開，三名監事均出席了會議。其他兩名監事推舉楊進先生主持了本次會議。本次會議的召集程序和表决程序均符合《中華人民共和國公司法》和《公司章程》的要求，會議以贊成3票，反對0票，棄權0票，選舉楊進先生爲武漢鍋爐股份有限公司監事會召集人。

特此公告。

武漢鍋爐股份有限公司監事會

二〇〇九年六月四日

美聯私家偵探社

本公司由資深前警務人員創辦於1982年

採用日本最新高科技之儀器進行辦理案件

本公司之業務遍佈世界各地

全力為所有客戶辦理每一宗案件

男女跟蹤、內地調查、搜集證據、商業調查、兒童活動、工傷調查、職員行動、竊聽錄音、信用調查、註冊保密

自置、專業辦案、九龍旺角總社：97號彌敦道地下111室

九龍塘：2381 2388 (太子地鐵站E出口)

自置、中環分社：香港中環蘇豪街16號地庫商場六樓

總社：2815 2626 (武吉地鐵三號線地鐵)

公 告

陳文杰（住香港新界荃灣海盛路

30號新德新村C座21樓A室，身份

證號C607831（A））：本院受理原告

呂申英訴你離婚糾紛一案，現依法向

你公告送達起訴狀副本、應訴通知

書、舉證通知書、開庭傳票。自本

公告發出之日起經過三個月即視爲送

達。提出答辯狀期限和舉證期限分別

爲公告送達期滿後的15日和30日。本

院定於2009年10月29日上午9時在本

院官邸湖法庭公開開庭審理此案，逾

期本院將依法缺席判決。

(湖南)安鄉縣人民法院

二〇〇九年六月三日